

铜仁职业技术学院“双高计划”建设 简 报

2023 年第 04 期

双高办

2023 年 3 月 28 日

我院召开 2023 年“双高计划”建设暨 高质量发展工作推进会

3 月 27 日下午，我院在行政楼三楼召开 2023 年“双高计划”建设暨高质量发展工作推进会，党委副书记、院长项光亚主持，在家领导班子出席，职能部门负责人、“双高计划”建设各工作组负责人及各二级学院院长参加会议。

会上，双高办负责人李吉祥汇报了我院“双高计划”建设工作推进情况，各建设任务组负责人就各自任务完成情况和存在问题进行了汇报。党委办公室主任黄雪飞汇报了我院高质量发展工作推进情况。

党委委员、副院长晏龙强对“双高计划”建设工作进行安排部署。他指出，今年是我院“双高计划”建设关键之年，一是要聚焦高标准定位，汇聚新动能。将党的二十大和全国两会精神融入到下一阶段工作当中，主动服务国家战略，塑造高质

量发展新优势；二是要聚焦高效能产出，取得新成效。在巩固现有成果基础上，加快补齐短板弱项，奋力完成各项目标任务；三是要聚焦高效率实施，展现新作为。继续压紧压实责任，提前谋划新一轮“双高计划”准备工作，全力以赴确保各项任务圆满完成。

党委委员、副院长王锋对高质量发展工作进行安排部署。他指出，要进一步提高站位，充分认识到高质量发展的重要性，凝聚齐抓共管、协同推进的强大合力；要完善责任落实机制，细化分解任务指标，坚持问题导向，严格对标对表，强化专班制推进、清单式管理、督查考核落实，全面夯实工作基础、补齐短板弱项，有序推进各项工作落实落细到位。

项光亚对“双高计划”建设和高质量发展相关工作汇报一一进行点评，明确了2023年工作思路、目标要求和预期成效。他强调，全院上下一是要续凝聚共识，集中力量，主动作为，积极参与到重点工作和中心工作中来；二是要解放思想，弄清、找准、查实和解决存在问题，实现新突破，激发新活力；三是要以指标为引领，以项目为抓手，进一步明确责任、细化任务、提升标准，充分发挥办学优势和特色；四是要推进考核评价机制改革，激励教职工创新敢为，逐渐形成全员参与建设的良好局面，促进我院办学水平再上新台阶。



（召开 2023 年“双高计划”建设暨高质量发展工作推进会现场）



（李吉祥及各建设任务组负责人汇报现场）



(项光亚对汇报情况进行点评)